

中办国办印发意见加强社会治安防控体系建设

新华社北京4月13日电 (记者陈菲)近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于加强社会治安防控体系建设的意见》。《意见》共有21条,从加强社会治安防控网建设、提高社会治安防控体系建设科技水平、完善社会治安防控运行体制机制、运用法治思维和法治方式推进社会治安防控体系建设、建立健全社会治安防控体系建设的格局等五大方面提出了具体措施。

控制体系建设的指导思想,提出要以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,全面贯彻党的十八大和十八届二中、三中、四中全会精神,深入贯彻落实习近平总书记关于系列重要讲话精神,紧紧围绕完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的总目标,牢牢把握全面推进依法治国的总要求,着力提高动态化、信息化条件下驾驭社会治安局势能力,以确保公共安全、提升人民群众安全感和满意度为目标,以突出治安问题为导向,以体制机制创新为动力,以信息

化为引领,以基础设施建设为支撑,坚持系统治理、依法治理、综合治理、源头治理,健全点线面综合、网上网下结合、人防物防技防结合、打防管控结合的立体化社会治安防控体系,确保人民安居乐业、社会安定有序、国家长治久安。

在加强社会治安防控网建设方面,《意见》从加强社会面、重点行业、乡镇(街道)和村(社区)、机关企事业单位、信息网络防控网建设方面,提出了一系列明确要求。在完善社会治安防控运行机制方面,《意见》提出健全社会治安形势分析研判机制、实战指

挥机制、部门联动机制、区域协作机制,增强打击违法犯罪、加强社会治安防控工作合力。《意见》还提出,要加强信息资源互通共享和深度应用,加快公共安全视频监控建设,提高社会治安防控体系建设科技水平。



4月12日,云南昆明,24名援非抗击埃博拉医疗队队员圆满完成任务,回到成都军区昆明总医院与久别的家人团聚。在执行为期两个月的援助任务期间,第二批医疗队队员共计接诊患者59名,其中,埃博拉患者5名,治愈3名。谢 瑞/CFP

辽宁省共青团援疆援藏工作会议召开

本报讯 (记者王晨)辽宁省共青团援疆援藏工作会议4月10日在沈阳召开,团省委民族工作领导小组成员单位负责人、各团市委书记、统战部部长以及新疆、西藏援疆单位团委和县团委负责人近60人参加会议。

团辽宁省委书记、团省委民族工作领导小组组长赵红巍表示,要全面学习,深刻领会,进一步增强做好共青团援疆援藏工作责任感和使命感。要把握要求,精准发力,始终保证工作的正确方向。要以率上率下,聚焦任务,力争形成省市联动合力推进。要虚功实做,久久为功,为全省共青团援疆援藏事业健康持续发展提供有力保障。

辽宁共青团围绕援疆援藏工作,提出了全省共青团援疆援藏工作体系“两计划两工程一活动”。一是开展辽宁-新疆两地青少年成长交流计划。围绕“教育、就业、人才”3个方面内容,确定5大项、9个子项目。二是在辽宁-西藏那曲两地青少年成长交流计划。围绕“教育、就业、人才”3个方面内容,确定5大项、9个子项目。三是在辽新疆疆、西藏籍大中学生民族团结骨干培养工程。今年8月组织实施,坚持以大学生为主体,每年省级培养100名大中学生。突出省市联动,各市纳入本级“青年马克思主义者工程”大学生骨干培训。四是在辽新疆疆、西藏籍大中学生所在团支部开展服务成长工程。各市要掌握全省4827名新疆籍、西藏籍大中学生所在学校团组织基本情况,帮助建立并注重指导以成建制班建为单位的团支部发挥民族团结的基础性作用。五是“奉献者”奉献志愿服务实践活动。团省委联合省援疆工作前方指挥部开展了“为‘奉献者’奉献”志愿服务活动,通过动员援疆干部派出单位为团组织或家庭所在团组织提供志愿服务,长期持续”的原则,帮助解决援疆干部家庭实际需求,并辅助做好信息传递工作。此项工作将覆盖234名全省援疆干部的家庭。

复旦大学一项研究表明：江浙沪儿童背负沉重的抗生素负担

本报讯 (孙国根 记者周凯)复旦大学公共卫生安全教育部重点实验室卫生化学周颖副教授课题组与该院流行病学赵琦副教授课题组合作,历经一年,通过对上海、江苏和浙江的1000多名8-11岁的学校儿童人群中抗生素的生物监测证实,该地区儿童普遍暴露于多种抗生素,背负沉重的抗生素负担。

课题组通过连续收集、分析随访儿童的晨尿发现,1种以上抗生素在尿中被发现的频率为58.3%,至少两种及以上抗生素或抗生素类别在尿中同时发现的频率分别为26.7%和23.5%,而且在一份尿中最多同时能检测出4类6种抗生素;尿中抗生素总浓度之和在每毫升0.1~20纳克之间的尿样占47.8%,部分尿样抗生素浓度超过每毫升1000纳克。

该结果表明江浙沪地区儿童普遍暴露于低剂量抗生素。课题组认为,这种广泛暴露状态可能加重细菌耐药,从而威胁临床治疗,也可能对儿童的生长发育与人群健康造成潜在的危害。

研究还从儿童体内检测到临床已经停用多年、但在环境和食品中经常发现的抗生素含量,可见抗生素滥用不仅是临床治疗的问题,环境与食品也是儿童抗生素的重要暴露源。

相关成果4月1日发表在國際著名期刊《环境科学与技术》杂志上,引起各界关注。

“移动能源+”带动传统行业绿色升级

本报讯(赵立)4月13日,汉能薄膜发电集团战略合作发布会在北京举行。发布会上,汉能集团正式推出了集电气设计、系统集成、智能控制和精准电力配送为一体的移动能源解决方案,并与一些汽车制造商启动战略合作。发布会现场,汉能展示了针对移动餐车、房车、观光车量身打造的移动能源解决方案,被视为“移动能源+传统行业”创新合作的典范。

2015年宁海模式·全国大学生记者主题新闻实践营开营

本报讯 (实习生赵梦玫 记者惠澄)4月13日晚,由中国青年报社与宁海县人民政府联合举办的2015年“宁海模式·全国大学生记者主题新闻实践营”在浙江省宁海县开营,16名优秀大学生记者将开始5天的新闻业务培训。

者担任“教头”,指导大学生记者以专业的新闻态度,深入宁海考察采访,围绕“宁海模式”,以“乡村旅游”和“基层治理”为内容撰写新闻报道,在实践中感受基层温度,提升新闻业务能力,锻炼团队合作精神。

公告至3月29日报名截止,共有来自全国23个省(区、市)106所高校的196名大学生记者报名参加。大学生记者将兵分两路,组成“乡村旅游”小分队和“基层治理”小分队,每队分别配有5名文字记者、两名摄影记者以及新媒体制作人员,深入基层实地采访。

“乡村旅游”小分队前往的村镇以乡村旅游基地为主,将重点反映乡村旅游的发展现状,此次走访也是徐霞客旅游线路的重要组成部分。而“基层治理”小分队将走访宁海县委、西店镇、力洋镇、岔路镇等地,了解基层社会治理情况。训练营期间,大学生记者还将通过微博、微信、H5等方式,随时记录和分享采访点滴。

告诉你真实的警察故事——全国公安民警微信、微博、微电影大赛记事

本报记者 刘畅 4月13日上午10点30分,许多网友发现了一个正在直播的视频节目,拍摄地点来自公安部的一个报告厅,内容是“全国公安民警微信、微博、微电影大赛”颁奖仪式。

讲到一位老奶奶每天在窗前张望,盼着自己孙子出现的照片时,主持人周涛泪流满面地告诉网友,老人的孙子已经牺牲了,只是,身边没人忍心告诉她这个消息。

“我奉献,我快乐”微信、微博、微电影大赛,其初衷是为了创新思想政治工作的载体。随后的240多天里,全国10万多名民警参与大赛,创作微信微博作品两万万余条,微电影400余部。

更复杂和困难一些。山东省临沂市沂水县公安局宣传科科长许德美在基层走访中,了解到一位老大娘的哥哥在抗日战争中牺牲了,如果哥哥活着的话,应该100岁了。为了哥哥的百年诞辰,老大娘最大的心愿是清明节前给哥哥立个碑。这个心愿,萦绕在基层民警的心头,在他们的积极奔走和当地政府支持下,这个愿望很快实现了。想把这个真实的故事拍成微电影《盒饭的故事》带着自己的酸甜苦辣和独特体验,让很多网友深受触动。

爱,在基层窗口服务岗位传递——记浙江省宁波市公安局北仑区分局出入境管理大队大队长胡朝霞

员王丹静说。与推出81890“境E通”相比,胡朝霞在外管业务领域的用心和努力,显得更加接地气。

“一个衣着简陋、步履蹒跚的老太太走到我的柜台前,向我咨询如何去香港。老人说要去寻亲,边说边不停地抹眼泪。”胡朝霞回忆,她赶紧递上纸巾,请老太太慢慢讲。

境管理科窗口工作。一天上午,她遇到了一位特殊的咨询人。

第二天,胡朝霞陪着胡朝霞连跑了两家医院,院方都明确回复:这种家族遗传的病,目前还没有有效治疗方法。

IT工程师之死警示年轻白领防“过劳”

(上接1版) “不少人加班除了受项目进度的外部压力外,还跟自我要求有很大关系。”吴宇说,IT圈是更新换代非常快的圈子,需要不断接触全新的东西。在这种氛围下,没有工作任务的人,也会选择加班主动学习。

这时,王京就下楼去买盒泡面,简单吃上两口,趴在电脑前接着干。每天,都会有几个同事为了赶项目回不了家。

过上好点的生活。”王京结婚两年了,但一直没要孩子。“现在自己还租房子住呢,我可不想让孩子出生后没有个自己的家。”

什么症状,很多年轻人也没有在意。” “不规律的生活,对身体的危害非常大。”陈立颖说,长期熬夜加班,交感神经一直处于兴奋状态,会使心率加快、血压升高,甚至造成冠脉痉挛。如果自己又

“用人单位在追求效益时,只是从工作的角度出发,忽视了劳动者的身体健康。”姜颖说,现在需要关注的不仅是事件本身,还要从制度方面去考虑如何使劳动法有关规定真正得以落实。

“用人单位在追求效益时,只是从工作的角度出发,忽视了劳动者的身体健康。”姜颖说,现在需要关注的不仅是事件本身,还要从制度方面去考虑如何使劳动法有关规定真正得以落实。

小时内之内抢救无效死亡的”,视同工伤。“猝死如果是在这个范围内,可以向劳动行政部门申请认定工伤,但只有通过认定,才可以享有工伤保险的待遇。”姜颖说。